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     Vážení spoluobčané, 

čas prázdnin rychle uplynul a blíží se nám posvícení. Dovoluji si Vás opět touto cestou požádat o pomoc s úklidem obce před domy. Vytvořené hromádky odvezou zaměstnanci obce v pondělí, dne 4.října 2010. Předem za Vaši pomoc děkuji. 





      Romana Jarošová, starostka obce

Informace obecního úřadu 

   V pondělí, dne 13.září 2010 se koná od 19.00 hodin v Hospodě u Kubelků zasedání zastupitelstva obce.

Předběžný program: 1. Smlouva na dodávku vody

                                  2. Podání dotace na MAS Podlipansko

                                  3. Rozšíření kapacity  MŠ Nučice
                                  4. Řešení pohledávek občanů vůči obci Nučice   
   V pátek, dne 15.října od 14.00 do 22.00 hodin  a v sobotu, dne 16.října 2010 od 8.00 do 14.00 hodin se konají volby do zastupitelstva obce Nučice. Registrována byla jedna kandidátní listina „Nučice 2010“  s počtem 9 kandidátů. Do zastupitelstva obce Nučice bude pro volební období 2010 – 2014 voleno 7 členů zastupitelstva obce. Zvolení členové si pak mezi sebou zvolí starostu, místostarostu a předsedy jednotlivých výborů.
   Voleb se může zúčastnit každý občan ČR trvale přihlášený v obci Nučice  nebo občan jiného státu EU, který má úmluvu s ČR a tento cizí státní příslušník má povolení k trvalému pobytu v obci Nučice. Tito cizinci musí však předem požádat o zaregistrování k volbám v kanceláři úřadu. 

   Jednota Nymburk oznamuje, že od úterý, dne 14.září do soboty, dne 25.září 2010 bude z důvodu dovolené uzavřena prodejna Jednoty v Nučicích. Náhradní prodej pečiva bude zajištěn v budově Obecního úřadu v Nučicích od 14. září do pátku 24.září 2010 denně od 7.30 do 10.00 hodin. Pečivo je nutné objednat den předem do 10.00 hodin. 

   ZŠ Kostelec oznamuje, že v pondělí, dne 27.září 2010, den před státním svátkem bude škola uzavřena. Děti budou mít ředitelské volno. Z důvodu dovolené bude ve stejný den uzavřena i kancelář Obecního úřadu v Nučicích.

   V uplynulém měsíci provedli zaměstnanci obce opravu dvou poruch  vodovodním řadu.
   V pátek, dne 1.října 2010 a v sobotu, dne 2.října 2010 budou zaměstnanci obce provádět odečty vodoměrů. Žádáme občany o zajištění bezproblémového přístupu k vodoměrům. Dále upozorňujeme některé domácnosti, že dosud neuhradily vodné za II. čtvrtletí. Problémy s dlužníky se budou řešit na zasedání zastupitelstva obce. 
Adoptovaný syn z Indie
       Začátkem prázdnin jsme obdrželi další  dopis od našeho adoptivního syna Vinayaka z Indie – 14 let.   Z originálu dopisu bychom se toho moc nedozvěděli, jelikož je psaný indoevropským jazykem – hindštinou. Sociální pracovnice, která se stará v Indii o děti adoptované na dálku,  každý dopis od Vinayaka přeloží  do angličtiny a teprve pak dopis pošlou do Čech, společně s vysvědčením Vinayaka. Z maximálních 600 bodů získal ve škole 500 bodů a posledních pár řádků v dopise napsal už dokonce anglicky.   Do naší rodné řeči dopisy překládá ing. Kunte, kterému touto cestou moc děkujeme za dobrou spolupráci.  Vinayak píše:
     „Moje drahá obec Nučice,
                   pozdravy od Vašeho milujícího syna Vinyaka. Mám se tady dobře a doufám, že i Vy jste zdrávi. Já i moje rodina se máme dobře.  

      Ukončil jsem sedmý ročník. Škola pěkně oslavovala den republiky. Rozdávali nám tam sladkosti. Moje sestra postoupila do pátého a druhá do druhého ročníku (je jí 12 let). Dne  26.února byl v naší vesnici trh. Byli u nás hosté a celá rodina jsme šli na trh. Nakoupili jsme si tam nějaké věci a měli jsme i zmrzlinu a další pamlsky. Můj otec jel na ryby do Goa.

    Tento rok přejdu do nové školy. Moc se těším. V příštím dopise Vám o tom napíši. Prázdniny jsem strávil doma a na letním táboře, kde se mi moc líbilo.   Pozvání do nové školy jsem dostal jen díky Vám. Moc Vám děkuji. Tím končím.“






          Váš milující syn Vinayak 

Poděkování
   Děkuji touto cestou všem adoptivním rodičům za finanční příspěvky, díky kterým může chlapec nadále studovat. Fotografie Vinayaka se sestrami a sociální pracovnicí Lennou a originál dopisu si můžete prohlédnout na úřední desce obce.
   Další poděkování patří Martinu Tůmovi, Milanu Procházkovi, Šárce Žylové, Marii Smrčinové, Mirce Jirsové, Ivě Novákové, Ivetě Choulíkové, Blance Jelínkové, Jindře Kočové a  Šárce Jarošové (pokud jsem na někoho zapomněla, tak se předem velice omlouvám) za uspořádání krásného odpoledne pro děti. 





              Romana Jarošová, starostka obce

Sdružení Nučických žen

   Dne 28.9.2010 se konal na fotbalovém hřišti v Nučicích zábavný den pro děti. Dodatečně jsme společně oslavili svátek dětí a ukončení letních prázdnin. Téměř 30 dětí plnilo různé sportovní úkoly a mohly se vyřádit na nafukovacích atrakcích a na svahové skluzavce. Za své výkony si odnesly sladkou odměnu  a  nechyběla ani medaile. Škoda jen, že asi díky špatnému počasí se dětí nezúčastnilo více. Skákací hrad a nafukovací skluzavka byla skvělá. 

Sport

Nučice – žáci

Zásmuky  -   Nučice

      1         :        0                  Rozhodčí: Krupička    Diváci:30

Nučice – garda – přátelské utkání

Nučice - Konojedy 
   5        :       1                        Rozhodčí: Kinčl          Diváci: 80
Branky: 3x Jiří Galler, 2x Petr Nevšímal - Pavel Jelínek ml.
Sestava: Jaroslav Bohata - Jaroslav Holub, Jaroslav Bečvařík, Luboš Černý, Jiří Sládeček - Rudolf Matas, Jan Votruba, Jiří Souček, Michal Nanko - Petr Nevšímal, Jiří Galler, Radek Adam, Milan Zápotocký, Josef Kopecký, Josef Sládeček
Úvaly    -    Nučice                  Rozhodčí: Kumprecht   Diváci: 30
    4      :        2                          Branky: Adam, Nevšímal

Nučice „A“ – přátelská utkání
Nučice  - Kostelec n.Č.l.         Rozhodčí: Kinčl    Diváci:60
     2      :         2                       Branky: Pavel Krutský, Jakub Novák

Třebovle - Nučice                   Rozhodčí: Vnuk    Diváci: 50
     8         :       1                       Branky: Krutský                                                                            

Nučice  - Rataje nad Sázavou  Rozhočí: Kratochvíl    Diváci:60
     2      :           1                      Branky: Pavel Krutský, Jakub Novák

Nučice „A“ – mistrovská utkání
Jevany - Nučice                         Rozhodčí: Freund   Diváci:50
    2      :      1                             Branka: Jaroslav Pečenka

Nučice - Dobré Pole                  Rozhodčí: Grund   Diváci:100
   1       :        2                            Branka: Pavel Krutský

Zásmuky – Nučice                    Rozhodčí: Neumann   Diváci:80
     6         :      3                         Branky: 2x Galler, Novák

Konec formuláře

Opady
      V sobotu, dne 18.září 2010 mohou občané obce Nučice na pozemku vedle výkrmny předat osobně  zaměstnancům obce v době od 9.00 do 11.00 hodin nebezpečný, nadměrný a  železný odpad.     

Vzpomínáme

   Dne 4.9.2010 jsme si připomněli smutné první výročí úmrtí paní Věry Blandové. Nikdy nezapomeneme. 





                                                      Rodina a  přátelé
Narození

   V letních měsících se manželům Jakubovi a Zuzaně Novotným narodil syn Matyáš. Syn Ondřej se narodil  Ondřeji Novotnému a mamince Petře. Oběma bratrům Novotným, jejich partnerkám  a dvojnásobným prarodičům samozřejmě blahopřejeme a dětem přejeme, aby ve zdraví a lásce vyrůstaly. 

Jubilea

   V měsíci červenci oslavila své životní jubileum paní Marie Urbanová a pan Václav Vohnický st.. Kulaté narozeniny oslavil  pan Radovan Žyla a paní Jana Starostová. Zakulacené narozeniny oslavila paní Marie Jelínková a Květuše Svobodová.

   V měsíci srpnu oslavila zakulacené narozeniny paní Libuše Mervardová st. a pan Pavel Krutský st. Všem oslavencům přejeme hodně spokojenosti, štěstí a hlavně hodně zdraví. 

Pozvání a důležitá data

13.9.2010 od 19.00 hodin – zasedání zastupitelstva obce

18.9.2010 od 9.00 do 11.00 hodin – kontejner na nadměrný odpad, železný

                                                           a nebezpečný odpad

27.9.2010 – uzavření ZŠ Kostelec

27.9.2010 – uzavření kanceláře OÚ Nučice

28.9.2010 – státní svátek

1. a 2.10. 2010 – odečty vodoměrů

4.10. 2010 – odvoz připravených hromádek od domů

9.10.2010 – posvícenská taneční zábava

9. a 10.10.2010 – Nučické posvícení

15. a 16.10.2010 – volby do zastupitelstva obce Nučice
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