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Volby jsou před námi
Je tu konec volebního období obecního zastupitelstva. Věřím, že je za námi nějaká práce vidět, samozřejmě se něco nestihlo a něco se i nepovedlo. Zhodnocení práce ve volebním období je dále uvnitř zpravodaje.
Ale nejsou to jen volby, co nás v říjnu čeká. Můžeme se těšit na tradiční nučické posvícení o prvním říjnovém víkendu. Hasiči připraví sobotní posvícenskou zábavu v hospodě, sportovci nedělní zábavu na hřišti a obec pondělní odpolední posezení „Zlatou“. Děti se mohou těšit na houpačky a kolotoče pana Janečka.
V neděli 28. října bude významné výročí 100 let založení republiky. Toto výročí bychom si mohli připomenout u opraveného pomníku padlým.  
Jaromír Klihavec, starosta obce


Informace z veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Nučice
konaného dne 17.9.2018 
Zastupitelstvo obce schválilo podání žádostí o dotace na rekonstrukci chodníků. 
Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu na výměnu 13 střešních oken v budově bývalé školy.   
Zastupitelstvo obce v souvislosti s prodejem pozemků pod školkou projednalo a odsouhlasilo provedení přeložky dešťové kanalizace od školky a zápis zástavního práva na prodávaný pozemek ve prospěch hypoteční banky kupujícího. Až banka pošle peníze na úhradu ceny pozemku, bude pozemek i se zástavou převeden na kupujícího.  
Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření obce č.6/2018. Příjmy se navyšují zejména o dotaci na volby. Ve výdajích přibyly výdaje na volby a navýšení výdajů na stavební akce.
Zastupitelstvo projednalo celostátní výzvu ke sbírce na malou obec Prameny, která je nejzadluženější obcí v republice, a schválilo poskytnutí finančního příspěvku.

[bookmark: _Hlk525653234][bookmark: _Hlk525640701]Zhodnocení volebního období
Chod obecního úřadu – Za ty tři roky se opětovně zvýšily byrokratické nároky na úřad. Jsou požadovány další a další výkazy. Co se dříve dalo jednoduše domluvit, musí se řešit písemně elektronicky. Zavedli jsme například elektronický systém veškeré pošty a komunikace, zapracovali jsme GDPR, tj. nové nařízení na ochranu osobních údajů. Při pravidelných každoročních kontrolách z krajského úřadu nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, jen formální chyby. Všechny agendy úřadu fungují dobře.
Na údržbu obce máme dva pracovníky, obou si velice vážíme a děkujeme i tímto za jejich práci. Pořídili jsme novou techniku: traktůrek na sekání trávy, křovinořez, malotraktor s vlekem. 
Majetek obce a finance – V uvedeném období obec prodala 6 stavebních pozemků z majetku obce, tím výrazně přibyly finance na obecním účtu. Pozemky byly prodány za odpovídající cenu, vybrali jsme kupující, kteří chtějí rychle stavět a žít v Nučicích, žádné spekulanty nebo developery. 
Obecní byty – pohlídali jsme termín pro splacení drahé hypotéky (5,42 % úroku) a hypotéku doplatili. Prověřili jsme možnosti ukončení regulovaného nájemného, přičemž regulace v republice již před několika roky skončila, vyřešili vše s ministerstvem financí a s nájemníky dohodli odpovídající nájemné. Zároveň se investuje do oprav bytů: výměna sprchových koutů, výměna přímotopů a digestoří, opravy zateplení střechy, výměna střešních oken. 
Jímku u úřadu, která roky protékala, jsme vyměnili. Postavili jsme přístřešek u zastávky Na Kladívku. 
Obecní pozemek u výkrmny – tento neudržovaný pozemek chceme využívat pro potřeby místního hospodářství obce, představa starosty o vybudování sběrného dvoru nakonec padla za své kvůli nerentabilnosti k získání dotace. Pozemek se upravuje dle možností časových i finančních. 
Aktualizovali jsme pojistnou smlouvu na majetek, přitom jsme narazili na problém, že nemáme zapsány v katastru nemovitostí některé obecní stavby, a tedy úředně neexistují. Řešíme dokolaudování hasičské zbrojnice, rybářské bašty a altánu ve školce a jejich zápis do katastru.
Územní plán obce – dokončili jsme vypracování územního plánu, zajistili jsme na pořízení plánu dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. Podařilo se územní plán projednat a vydat bez komplikací.
Infrastruktura obce – předně se musely zaměřit a dokolaudovat vodovod, dešťová kanalizace i komunikace. U vodovodu jsme projednávali jeho budoucí koncepci, zda jej ponechat v zahradách, tj. soukromých pozemcích, nebo jej přemístit na veřejné pozemky do ulic, tedy do chodníků. Po všech konzultacích by vodovodní řady měly ještě 10 – 20 let vydržet a tedy zůstat tam, kde jsou. V případě vodojemu pro Nučice by vodní hladina musela být 20 metrů nad nejvyšším domem, zůstáváme u současného výtlačného systému s vodárnou. Vodovod opravujeme a snížili jsme poměr ztrát v potrubí. Děkujeme, že rychle hlásíte zjištěné úniky vody. Co se týká výstavby splaškové kanalizace a čištění odpadních vod, po zpřísnění zákona hledáme nejvhodnější cestu, jak tuto problematiku vyřešit. 
Každoročně se provádí opravy obecních silnic, nový asfalt byl položen v ulici ke hřišti. 
Zeleň – Z hlediska bezpečnosti byly pokáceny stromy u hřiště a u potoka. Začali jsme pečovat o břeh u silnice k mostu Pod Bujnou. Pokácené stromy jsme nahradili novými. Obecně stromy v Nučicích potřebují odbornou péči, ale je to o penězích. To nemluvě o obecním lesíku. O trávníky a drobnou zeleň se dobře starají naši zaměstnanci a obec jim k tomu vytváří podmínky.
Spolupráce obce – jsme přesvědčení, že oboustranně vstřícným jednáním a vzájemnou podporou se zástupci cestářů, Povodí Vltavy i ČEZu, se nám povedlo, že oni Nučice zařadili do svých plánů k prvním místům. ČEZ připravuje rekonstrukci elektrického vedení, opravené jsou povrchy dvou silnic do Nučic, vyčištěné potoky. Ve spolupráci a s finančním zajištěním správce veřejného osvětlení – firmy ELTODO, jsme zajistili vybudování osvětlení ulice u dvojdomků. 
Spolky a společenský život v obci – od začátků svého působení se zastupitelstvo obce rozhodlo podporovat spolky i samo se podílet na organizování společenských akcí v obci. Konají se zájezdy i akce na návsi i posezení s hudbou. Obnovili jsme návštěvy s gratulacemi našim jubilantům, nadále ale platí, že se jména jubilantů nedají zveřejňovat. Zvýšili jsme financování spolků. V letošním roce proběhly opravy kabin na fotbalovém hřišti. Domluveny jsou i menší opravy v hasičské zbrojnici. Koupili jsme hasičské auto, s ním obci zase hasiči pomáhají při kropení a zalévání, čištění kanalizace a dalších potřebách. 
Upravili jsme víceúčelové hřiště, rozšířili hrací plochu a instalovali rozvody elektřiny. Upravili jsme plochu okolo víceúčelového hřiště, kde plánujeme vytvořit posezení s ohništěm a velkou plochu pro volnočasové aktivity pro děti i dospělé.
Skvělou odezvou je účast občanů na jarní úklidové akci Ukliďme Česko, kdy sbíráme odpadky podél cest v Nučicích, a i tato akce se postupně stává společenskou událostí.
Mateřská školka – situace ve školce před třemi roky byla složitá, řešilo se personální i finanční zajištění chodu školky. Ale vše se nakonec podařilo a nyní je školka hospodářsky samostatná a nezávislá na obecním úřadu. O školku je zájem, školka je vždy plně obsazená. Hodně nás potrápila blížící se povinnost obcím zajistit místa i pro dvouleté děti od roku 2020, to bychom museli vytvořit asi 8 – 10 nových míst pro děti. Naštěstí byl tento zákon nakonec zrušen.
V loňském roce obec zajistila rekonstrukci pískoviště na školní zahradě.
Investice a dotace – v tomto období se ze státní i evropské úrovně objevilo dost dotačních titulů. Proto jsme se s nadšením pustili do plánování akcí. Postupně jsme ale museli nějaké plány opustit, protože naše obec nepasuje na kritéria dotací. Například obec má málo obyvatel, tedy uživatelů stavby, ulicemi jezdí málo aut a chodí málo chodců, z požární nádrže se k požáru čerpalo kdovíkdy, atd. 
V případě obecního rozhlasu jsme chtěli využít dotaci na protipovodňová opatření. Všechna protipovodňová opatření, která bychom ani nepotřebovali, by stála milion korun, z toho obec by platila 350 tis. korun. Samotný rozhlas bez toho ostatního a bez dotace vyšel na třista tisíc. 
V uplynulém období jsme využili dotace na územní plán, na výsadbu stromů v obci a na rekonstrukci pomníku. 
Chystá se projekt a podání žádosti na opravy a výstavbu chodníků v Nučicích. Chodníky jsou velká investice a budeme žádat po částech. Chodníky chceme provádět hned, jakmile se podaří získat peníze z dotací. Proto na chodnících už provádíme jen nutné opravy.
Další dobře rozpracovanou akcí k dotaci je rekonstrukce a vyčištění velkého rybníka. Máme připravený projekt, nyní se projekt projednává a budeme žádat o povolení. V příštím roce chceme žádat o dotaci a po přidělení dotace, nejspíš v roce 2020 by se mohl rybník opravovat.
[bookmark: _Hlk525574052]Odpady – náklady na odstraňování odpadů stoupají. Ceny za skládkování odpadů se budou neustále a výrazně zvyšovat, aby se přestalo vyvážet na skládky. Ale spalovny odpadů zase nikde nechtějí stavět. Vymýšlejí se nové systémy, např. vážení popelnic, třídění všeho možného. Bohužel Nučice jsou malou obcí, abychom si diktovali podmínky. Sledujeme situaci a hledáme možnosti. Finančně s odpady hospodaří obec se ztrátou, v loňském roce byla ztráta 40 tis. Kč. Rozhodli jsme ztrátu pokrýt z rozpočtu obce a nezvyšovat poplatky, ono navýšení poplatku o 100 Kč na občana dělá pro obec 30 tis. Kč. 
Již je to druhý rok, co jsme pořídili kontejner na bioodpad a vyváží se bioodpad. Od dubna 2017 je na návsi kontejner na textil, veškeré náklady na provoz tohoto kontejneru hradí svozová firma.
Protipovodňová opatření – mysleli jsme i na ochranu obce před povodněmi, i když je zrovna suché období. Obec se podílela na přípravě projektu protipovodňových opatření v povodí řeky Sázavy včetně přítoků. Součástí opatření je i stavba suchého poldru na Konojedském potoce nad bytovkami, investorem stavby by mělo být Povodí Vltavy. Tuto stavbu jsme také dříve zařadili do plánu budoucích stavebních akcí obce. 
Protipovodňová struha za Střelovkou – o struhu se kromě majitelů přilehlých domů nikdo nestaral. Po diskuzích s Povodím Vltavy jsme struhu vzali do své péče. Struhu jsme vyčistili a budeme ji udržovat.
Vážení spoluobčané, tímto článkem jsme chtěli nastínit práci zastupitelstva za necelé tři roky. Děkujeme Vám všem, pokud jste se na některých akcích zúčastnili, a také děkujeme za důvěru, když jste nás zvolili i za důvěru během celého volebního období. Děkujeme i za vaši odezvu, za Vaši všímavost k nedostatkům a nápady, co by se mělo zlepšit. 
Zastupitelé obce Nučice
Informace obecního úřadu

Volby do zastupitelstva obce a do senátu
Volební místnost je v zasedací síni obecního úřadu, bude otevřena v pátek 5.října od 14 do 22 hodin a v sobotu 6.října od 8 do 14 hodin. 
Druhé kolo senátních voleb v pátek 12.října a v sobotu 13. října ve stejných časech, druhé kolo se nebude konat v případě, že jeden z kandidátů bude mít již v prvním kole více než 50 % hlasů. 
Volič může požádat ze závažných důvodů, zejména zdravotních, obecní úřad předem anebo v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu. Neprokáže-li volič svou totožnost, nebude mu hlasování umožněno.
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků nesmí být nikdo přítomen zároveň s voličem, a to ani člen okrskové volební komise. Volič, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu nebo proto, že nemůže číst nebo psát, si může vzít s sebou jiného voliče, aby za něj hlasovací lístek upravil a vložil do úřední obálky.
Volič může do obecního zastupitelstva volit nejvýše 7 kandidátů. Volit může tak, že označí křížkem:
- celou stranu, pak dává hlas prvním sedmi kandidátům v pořadí, jak jsou uvedeni,
- celou stranu i některé kandidáty, pak dává hlas sedmi kandidátům strany s tím, že označení kandidáti se posouvají dopředu, 
- jen jednotlivé kandidáty s tím, že nemusí využít všech sedm křížků, pak dává hlas jen označeným kandidátům.
Pokud neoznačí ani stranu ani jméno, pak je volební lístek neplatný.
Upravený volební lístek vloží za plentou do volební obálky pro obecní volby, kterou dostane od volební komise.
Pro volby do senátu volič vybere jeden volební lístek s kandidátem, lístek nijak neoznačuje. Za plentou lístek vloží do obálky pro senátní volby, kterou také dostane od volební komise.  
Nučické posvícení
Společně s ostatními organizátory Vás zveme na nučické posvícení.
Od čtvrtka budou kolotoče a houpačky na nučické návsi.
Sobota 6.října  
13:00 fotbalové utkání Garda Nučice – Garda Nebovidy
20:00 Posvícenská zábava v Hospodě U Kubelků, zahraje skupina Kolář Band
Neděle 7.října  
13:00 fotbalové utkání Nučice B – Horní Kruty
16:00 fotbalové utkání Nučice A – Tuklaty
19:00 zábava s živou hudbou na fotbalovém hřišti, zahraje skupina Laria
Pondělí  8.října 
16:00 posezení s harmonikou v Hospodě U Kubelků, zahraje Robert Legner

V pondělí 8.10. od 16 hodin bude uzavřen obecní úřad.

Odečty vodoměrů v obci
Zaměstnanci obce provedou odečty vodoměrů v pátek 12.října a v sobotu 13.října. Prosíme o umožnění přístupu k vodoměrům.

Dodržování rychlosti v obci  
V souvislosti s uzavírkou mostu řidiči převážně využívají objížďku přes Olešku. Terén a trasa zde je nenutí k takové opatrnosti jako po původní silnici, a tak někteří jezdí rychle a v obci překračují povolenou rychlost. Obec nemá prostředky a pravomoc řidiče postihovat a ani provádět zpomalovací úpravy na ulicích. Starosta požádal oddělení státní policie v Kostelci n.Č.l. o provádění kontrol, ti ho odkázali do Kolína. V Kolíně na naši žádost písemně odpověděli, že toho mají také mnoho, ale v rámci možností sem přijedou a budou tu hlídkovat a měřit.


Od našich občanů

Výlet - zámek Orlík a plavba lodí Orava.
Dne 8.9.2018 jme se zúčastnili zájezdu, návštěva zámku Orlík a plavba lodí Orava po Orlické přehradě. Vyjeli jsme z Nučické návsi autobusem pana Jiřího Šmejkala z Kouřimi, cesta byla klidná. Přijeli jsme do Orlíka nad Vltavou a šli jsme k zámku. Prohlídka zámku trvala 60 minut. Dozvěděli jsme se plno zajímavých informací. Prohlídka zámku se nám moccccccccc líbila. Po prohlídce jsme šli k přístavišti, kde jsme si dali oběd a pití, a čekali jsme na ostatní. Když odbila 14:00 hodina tak jsme šli na loď Orava, kde jsme se svezli. Plavba trvala 60 minut. Po svezení lodí jsme se vraceli k autobusu na parkoviště a odjížděli jsme. Výlet se vydařil, počasí nám přálo.
Tímto chci poděkovat kulturnímu výboru a obecnímu úřadu za krásný výlet.
Lenka Syrovátková.



Mateřská škola Kuřátka Nučice
Letošní teplé a slunečné léto se s námi rozloučilo opravdu štědrým počasím, čehož jsme z plna využili i v naší mateřské školce. Letos jsme přivítali opravdu hodně nových kamarádů. Začíná nám další barevné období, které budeme společně s dětmi, na některých akcích i s rodiči poznávat. Věřím, že i tento rok bude pro všechny krásný a bohatý na zážitky, alespoň stejně tak, jako ty předchozí. 
A teď ještě malé poohlédnutí za školním rokem minulým. V loňském školním roce navštěvovalo Mateřskou školu Kuřátka 38 dětí. Skóre v počtu převažujícího pohlaví bylo vyrovnané – 19 chlapců a 19 děvčat, proto můžeme vyvrátit tvrzení, že by některé pohlaví mohlo být utlačované, nepočítejme šestičlenný tým skládající se z paní učitelek, kuchařek a uklízeček, které na vše bedlivě dohlížejí 😊. Nejpočetnější skupinu nám tvořily děti z Nučic, ta čítala 17 dětí, dále to bylo 7 dětí z Konojed, 5 dětí z Vlkančic, 3 děti z Prusic, 3 děti z Výžerek. Po jednom zástupci z řad dětiček pak z obcí Oplany, Bulánky a Kostelce n. Č. l.
Na závěr bych chtěla za celou naši školičku všem popřát krásný barevný podzim s pozitivní náladou a budeme se těšit naviděnou, třeba na nejbližší akci Drakiádě, na kterou jste všichni srdečně zváni! 
							Mgr. Markéta Vedralová
		                                           	          Ředitelka MŠ


SDH Nučice
SDH Nučice Vás zve na 3. ročník hasičské soutěže „Nučická osmička“, která se koná 28.09.2018 od 11:00 hod na fotbalovém hřišti. Občerstvení zajištěno.
 
SDH Nučice Vás zve na Posvícenskou zábavu, která se koná 06.10.2018 od 20:00 hod v Hospodě U Kubelků. K tanci i poslechu hraje kapela Kolář Band.
za SDH Nučice Radka Nevšímalová



Nučický fotbal - výsledky

Jestřabí Lhota - Nučice A 3:2 (0:1)	3. kolo – sobota 8.9.2018
Rozhodčí:	Rejhon			Diváků: 60
Branky: 20. F. Kubalík (p.), 73. M. Šulc

Nučice A – Býchory  4:0 (2:0)		4. kolo – neděle 16.9.2018
Rozhodčí:	Dvořák			Diváků: 40
Branky: 3. J. Vedral, 18. M. Chromý, 66. F. Kubalík, 89. F. Kubalík

Libodřice - Nučice A 2:1p (0:1)		5. kolo – sobota 22.9.2018
Rozhodčí:	Šafránek			Diváků: 60
Branka: 16. M. Šulc



Nučice B – Kořenice  0:6 (0:3)		3. kolo – neděle 9.9.2018
Rozhodčí: Humpolák			Diváků: 60
                                                   
Lošany - Nučice B 1:2p (1:1)     		15. kolo - úterý 11.9.2018
Rozhodčí: Bekešský 			Diváků: 40
Branky: 5. J. Galler 
  
Vrbová Lhota - Nučice B 2:3p (1:2)     	4. kolo - sobota 15.9.2018
Rozhodčí:  					Diváků: 40
Branky: 15. R. Jícha, 38. M. Zápotocký
  
Nučický kalendář:

v pátek 28. září od 11 hodin hasičská soutěž „Nučická osmička“ na hřišti v Nučicích 
v pátek 28. září od 16:30 hodin fotbalové utkání Nučice B – Velké Chvalovice na hřišti v Nučicích 
v neděli 30. září od 16 hodin fotbalové utkání Nučice B – Ždánice na hřišti v Nučicích 
ve čtvrtek 4. října svoz plastů 
v pátek a v sobotu 5.- 6. října volby do zastupitelstva obce a do senátu
v sobotu 6. října od 13 hodin fotbalové utkání Garda Nučice – Garda Nebovidy na hřišti v Nučicích 
v sobotu 6. října od 20 hodin Posvícenská zábava v Hospodě U Kubelků
[bookmark: _GoBack]v neděli 7. října od 13 hodin fotbalové utkání Nučice B – Horní Kruty na hřišti v Nučicích 
v neděli 7. října od 16 hodin fotbalové utkání Nučice A – Tuklaty na hřišti v Nučicích
v neděli 7. října od 19 hodin zábava na hřišti v Nučicích
v pondělí 8. října od 16 hodin „Zlatá“ – posezení s harmonikou v Hospodě U Kubelků
v pátek a v sobotu 12.- 13. října případné druhé kolo voleb do senátu
v neděli 14. října od 15:30 hodin fotbalové utkání Nučice B – Chotutice na hřišti v Nučicích 
v neděli 21. října od 15:30 hodin fotbalové utkání Nučice A – Žiželice nad Cidlinou na hřišti v Nučicích
ve středu 24. října zájezd do Polska, odjezd z návsi v 6:45 hodin
v neděli 28. října od 14:30 hodin fotbalové utkání Nučice B – Křečhoř na hřišti v Nučicích 
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