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 Posvícenská tradice v českých a moravských zemích 
   Podle legendy se posvícení slavilo již na počest vysvěcení chrámu krále Šalamouna v Jeruzalémě. Byla to vždy výroční slavnost v neděli před svátkem světce, jemuž byl zasvěcen místní kostel. Oslavovalo se ukončení polních prací. Všechny plodiny byly sklizeny, svezeny a uloženy do stodol. Přišel podzim a venkovský lid měl zase čas a chuť na oslavy a zábavy. Posvícení bylo jedním z nejoblíbenějších svátků prostého venkovského lidu, nejdůležitější podzimní slavnost. V tomto období byl už nový mák do buchet, zásoba čerstvé mouky a vajec, zralé švestky na povidla, vykrmené husy na pekáč, zkrátka ideální doba ke slavení. V Čechách se slavnost nazývala posvícení, na Moravě hody. 
    Dříve se slavilo v každé farnosti v jinou dobu. Lidé chodili po okolních obcích, aby navštívili své příbuzné a přátele, nebo aby něco utržili za prodej různého zboží. Díky této slavnosti se jim naskýtala možnost dobrého jídla a zároveň odpočinku od práce. Pro úplnost je třeba dodat, že oslavy posvícení byly skutečně velmi rozverné a lidé mnohdy zanedbávali i práci. Proto chtěl císař František Josef II. nějakým způsobem oslavy sjednotit a roku 1787 vydal nařízení, kterým stanovil termín posvícení na „neděli po svátku svatého Havla“. Poslušní poddaní přijali toto nařízení velice nadšeně a od této doby slavili třetí neděli v říjnu tzv. „císařské hody“ nebo také „havelské posvícení“. A kromě nich i dál svoje místní posvícení tzv. „naše posvícení“. Takže nakonec slavili posvícení dvakrát. 
   V 19. století se posvícení drželo několik dní, většinou od soboty do středy, později se zkrátilo na tři dny. V těchto dnech se konalo mnoho zásnub a sňatků. Posvícenská slavnost začínala požehnáním nebo mší svatou. V sobotu se pekla husa a dobré posvícenské koláče.  Až do přelomu 19. a 20. století se o posvícenském úterku mlátil kohout, kačer nebo beran, někde se shazoval kozel z věže. To symbolizovalo konec vlády slunečních božstev, která o tomto čase předávala klíče od nebes božstvům zimním. 
   Dalším ze symbolů posvícení je průvod. V minulosti bylo zvykem, že chasa s muzikanty obcházela všechny domy. Začínalo se u starosty, pak šli na faru a pak dům od domu a v podstatě touto návštěvou zvali všechny na hodovou slavnost. Přitom vybírali buď finanční příspěvek nebo nějaký ten koláček či víno na hodovou tabuli. Posvícení pak vyvrcholilo v hospodě společnou, opravdu velkou taneční zábavou.
   V dnešní době nerozlučně patří k posvícení zábavné atrakce. I v letošním roce prosíme obyvatele na návsi a v jejím okolí o toleranci vyššího hluku. Všem přejeme bohaté posvícení!
         Romana Jarošová, starostka obce Nučice
Program posvícení  - sobota, dne 5.10.2013

   V rámci nučického posvícení pořádá Lokalizační záchranná služba Nučice, občanské sdružení GERIATRUS ( budova č.p.71 bývalé kanceláře ZD Nučice) od 14.00 do 16.00 hodin „Den otevřených dveří“. Prohlédnout si budete moci zázemí záchranné služby, včetně vybavení a sanitní vůz. Zájemcům zde zdarma změří hladinu cukru v krvi.   

   Pokud máte zájem o sport, můžete přijít v 16.00 hod. na nučické hřiště fandit mužstvu Nučice „B“, kde sehrají naši fotbalisté mistrovské utkání proti mužstvu Roztoklaty „B“.
   Od 20.00 hodin se koná v Hospodě u Kubelků tradiční „Posvícenská taneční zábava“. K poslechu a tanci hraje skupina KOLÁŘ-BAND. 

   Sbor dobrovolných hasičů vyhlašuje soutěž „O nejlepší posvícenské koláče". Soutěž bude probíhat na zábavě, která se koná v sobotu 5.10.2013 v Hospodě u Kubelků.  Do soutěže se může přihlásit každý, kdo si myslí, že jeho koláčky jsou nejlepší a nejchutnější. Soutěž je pro všechny hospodyňky z naší obce, nejen pro ty, které si přijdou zatančit a pobavit. Kdo se chce zúčastnit, přinese několik kousků koláčků, cca 5, ze kterých bude pověřená porota vybírat ty nejlepší. Bude se hodnotit nejen chuť, ale i vzhled... Kreativitě se meze nekladou! J
Na zábavě se můžete mezi 20.00 a 21.00 hodinou přihlásit u Veroniky Procházkové a Radky Nevšímalové. Tři nejlepší koláčky budou oceněny. Těšíme se a předem děkujeme za účast. 

Za SDH Nučice Radka Nevšímalová a Veronika Procházková 
Program posvícení - neděle, dne 6.10.2013

     V rámci nučického posvícení se bude od 14.00 do 15.00 hodin konat „Den otevřených dveří v MŠ KUŘÁTKA Nučice“, kde si budete moci prohlédnout vnitřní prostory školky, ale hlavně nové vybavení zahrady, které bylo pořízeno díky finanční podpoře Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Obce Nučice. Ruku k dílu o prázdninách přiložili hlavně zaměstnanci obce, ale i rodiče dětí, kteří mateřinku navštěvují. 

    Od 16.00 hod. sehraje naše fotbalové „A“ mužstvo na hřišti v Nučicích mistrovské utkání, proti mužstvu z Velkého Oseka. 
   Po zápase se bude konat v hospůdce na hřišti malé posezení. 

Program posvícení – pondělí, dne 7.10.2013

   V Hospodě u Kubelků bude od 17.00 hod. probíhat oslava  „Zlatého pondělí“. Přijďte si zazpívat s harmonikou, odpočinout po náročnějším víkendu a pořádně oslavit to „naše“ posvícení. 

Informace obecního úřadu a zprávy ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 30.9.2013

   Na posledním zasedání zastupitelstva obce byla starostka obce pověřena zajistit rozpočet na zateplení půdních bytů a zateplení stropu v provozovně v budově bývalé školy. Zároveň byla pověřena zajistit opravu parafólie pod střešní krytinou. 
   Každý rok musí projít všechny hřiště v obci kontrolou bezpečnostního specializovaného technika, který vystaví certifikát bezpečnosti hřiště. Na dětském hřišti v obci musí dojít v jarních měsících k navezení borky, na víceúčelovém musíme zajistit opravu povrchu stolu na stolní tenis a vyrovnat podloží pod deskami samotného hřiště. Bylo doporučeno sejmout desky, dosypat a uválcovat terén a desky opět položit. Z důvodu neustálého sesedání terénu není prozatím možné vyměnit desky za jiný, pro sport vhodný a zdravotně nezávadný povrch. Samotný štěrkový povrch neodpovídá hygienickým požadavkům z hlediska prašnosti a bezpečnosti, jelikož si na víceúčelovém hřišti hrají i děti.    Na lepší povrch víceúčelového hřiště si prostě musíme ještě počkat. Z výše uvedených důvodů zastupitelé na posledním zasedání odsouhlasili úprava terénu víceúčelového hřiště vyrovnáním podkladového terénu pod šablonami na jaře příštího roku.

     Projednávána byla na posledním zasedání zimní údržba místních komunikací. Na základě rozhodnutí zastupitelstva byla vyhlášena veřejná výzva k podání nabídek na zajištění zimní údržby místních komunikací s termínem přijímání nabídek do 20.října 2013. Výzva je zveřejněna na úřední desce obce. 
    Oznamujeme občanům, že v pondělí, dne 7.10.2013 od 12.00 hodin bude jako každoročně uzavřena kancelář obecního úřadu.
   Dne 26.9.2013 byla v 10.00 hodin zahájena elektronická aukce dodavatele el.energie do 33 přihlášených domácností. Bohužel, o termínu aukce jsme byli informováni asi 2 hodiny před jejím začátkem. 
   A jaké jsou výsledky aukce? Dražila se odebraná energie 33 domácností za 874020,-Kč. Vysoutěžena byla úspora ve výši 318379,-Kč. Jednotlivé domácnosti budou o vysoutěžené slevě informováni společností E-centre do 10 dnů.

   V chodbě budovy obecního úřadu je umístěn kontejner na drobný elektroodpad (žehlička, fén, holicí strojek, varná konvice atd.). 

   Oznamujeme občanům, že v pátek, dne 11.října 2013 a v sobotu, dne 12.října 2013 provedou zaměstnanci obce odečty vodoměrů. 
  Žádáme občany o zabezpečení bezproblémového přístupu k vodoměrům, obzvláště do šachet. Pokud v uvedeném termínu nemůžete zajistit vstup k vodoměru, zanechte na viditelném místě lístek se stavem vodoměru nebo jeho stav nejpozději v pondělí, dne 14.října 2013 nahlaste v kanceláři úřadu, buď osobně, nebo telefonicky na tel.čísle: 321697344. Vodné bude splatné v termínu uvedeném na faktuře, nejpozději však do 31.10.2013. K úhradám provedených po 31.10.2013 bude automaticky a dle Smlouvy o dodávce vody připočítáváno penále.
    V minulém čísle zpravodaje jsme Vás informovali o vyhlášení dotační výzvy Stř.kraje – tzv.kotlíkové dotaci. Ta se týkala možnosti získání finanční dotace na pořízení nového, ekologického kotle. Výzva byla zahájena 2.9 2013 a již 5.9.2013 z důvodu vyčerpání připravených peněz ukončena. Výzva bude opět vyhlášena příští rok a měli bychom být informováni včas, aby měli občané dostatek času na přípravu žádostí. 
   ČEZ Distribuce a.s. vyzývá majitele nemovitostí v katastrálním území Nučice k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů. Pokud tak neučiní majitelé do 15.listopadu 2013, provedou  okleštění zaměstnanci ČEZ. 

Oznámení katastrálního úřadu

   Na základě oznámení Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Kolín sdělujeme vlastníkům nemovitostí, že v katastrálním území Nučice, obce Nučice bude zahájena obnova katastrálního operátu přepracováním souboru geodetických informací do digitální podoby.
    Obnova katastrálního operátu se provádí postupně na celém území ČR a je vyvolána potřebou vést katastrální mapu i písemné údaje katastru nemovitostí v digitální (počítačové) podobě. Obnovou katastrálního operátu nejsou dotčena vlastnická ani jiná práva k nemovitostem.

Vlastníci nemovitostí a jiní oprávnění (dále jen „vlastníci“) se upozorňují na tato ustanovení katastrálního zákona:

1) Součástí obnovy katastrálního operátu není zjišťování průběhu hranic pozemků v terénu 
2) Při obnově katastrálního operátu se

a) doplňuje katastrální mapa zobrazením hranic zemědělských a lesních pozemků, jejichž hranice v terénu neexistují a jsou sloučeny do větších půdních celků, a to podle zobrazení v mapách bývalého pozemkového katastru, přitom se tyto parcely zpravidla označují novými parcelními čísly, aby se zabránilo duplicitě a nedošlo při majetkoprávních převodech k záměně parcel,

b) v souboru popisných informací při shodném kódu způsobu určení výměry ponechají dosavadní výměry v případě, že nebyl zjištěn rozdíl mezi dosud evidovanou výměrou a výměrou určenou z grafického počítačového souboru překračující mezní odchylku stanovenou v bodu 14.9 přílohy katastrální vyhlášky, v ostatních případech se zavedou

výměry určené z grafického počítačového souboru digitalizované katastrální mapy; výměra parcely nepatří mezi závazné údaje katastru.
3) Katastrální úřad vyloží na dobu nejméně 10 pracovních dnů nový obnovený katastrální operát v obci k veřejnému nahlédnutí v zasedací místnosti Obecního úřadu v Nučicích.

 4) Obec oznámí termín a dobu vyložení obnoveného katastrálního operátu na úřední desce obce nejméně 30 dnů před jeho vyložením. Současně oznámí, že obnovený katastrální operát nabude platnosti dnem, který určí katastrální úřad. Vlastníkům, kteří nemají v obci trvalý pobyt nebo sídlo, zašle katastrální úřad oznámení o těchto skutečnostech nejméně 30 dnů před vyložením obnoveného katastrálního operátu na jejich adresu zapsanou v katastru nemovitosti. 
5) Vlastníci mohou během vyložení obnoveného katastrálního operátu a ve lhůtě 15 dnů ode dne, kdy skončilo jeho vyložení, podat námitky proti obsahu obnoveného katastrálního operátu. O podaných námitkách rozhoduje katastrální úřad.
6) Proti rozhodnutí katastrálního úřadu o námitkách je možno podat odvolání k Zeměměřickému a katastrálnímu inspektorátu v Praze.
7) Katastrální úřad vyhlásí platnost obnoveného katastrálního operátu, pokud ve stanovené lhůtě nebyly proti obsahu obnoveného operátu podány námitky, nebo bylo o námitkách pravomocně rozhodnuto. Jestliže o některých námitkách nebylo dosud pravomocně rozhodnuto, může katastrální úřad vyhlásit platnost obnoveného katastrálního operátu pouze za předpokladu, že tuto okolnost vyznačí v katastru. Po nabytí právní moci rozhodnutí o námitkách katastrální úřad toto upozornění odstraní.
8) Dnem vyhlášení platnosti obnoveného katastrálního operátu se dosavadní katastrální operát stává neplatným a nadále se používá obnovený katastrální operát. 

    Žádáme občany, aby umožnili přístup zaměstnancům kat.úřadů (geodetům) na soukromé pozemky, aby mohlo dojít k bezproblémovému zaměření vztyčných bodů. Zaměstnanci se prokazují průkazkou. Předem děkujeme za dobrou spolupráci. 

Setkání dříve narozených 
    První den v měsíci říjnu je vyhlášen jako „Den seniorů“. K této příležitosti uspořádal Obecní úřad Nučice, Konojedy, Prusice a  Výžerky opět v sobotu, dne 12.října 2013 od 15.00 hodin „Setkání dříve narozených“ v Hospodě u Kubelků v Nučicích.  

Program: 14.00 – 15.00 hod. 
                svoz autobusem (14:00 Prusice, 14:15 Konojedy, 14:30 Výžerky)

                15.00 – 15.30 hod.
                zahájení, přivítání a vystoupení dětí z Mateřské školy 
                KUŘÁTKA Nučice

                15.30 – 18.30 hod. 

                k poslechu i tanci hraje dechová hudba  

               „SUCHDOLANKA“

                19.00 – 19.30 hod.

                rozvoz autobusem po obcích
   Dříve narození z naší obce obdrží do své poštovní schránky pozvánku a na akci je pro ně zajištěno malé pohoštění a vstup zdarma.  

    Předem se velice omlouváme, pokud pozveme i někoho, kdo se necítí být seniorem, přestože již oslavil, nebo ještě v letošním roce oslaví 60. narozeniny, nebo již pobírá předčasný starobní důchod. 

Srdečně zveme i ostatní občany, pro které bude vstupné za 50,-Kč.
Volby 2013 
   Oznamujeme občanům, že v pátek, dne 25.října 2013 se konají od 14.00 do 22.00 hod. a v sobotu, dne 26.října 2013 od 8.00 do 14.00 hod. volby do Parlamentu ČR. 
   Volební místnost je opět v Zasedací místnosti Obecního úřadu v Nučicích. 

   Voleb se může účastnit každý občan ČR starší 18 let, nebo který dovrší plnoletosti alespoň v den voleb a prokáže se platným dokladem (občanský průkaz, pas). 

   Hlasovací lístky obdrží voliči do domovních schránek nejpozději den před volbami. 
   Voliči s trvalým pobytem v obci Nučice, kteří nebudou v době voleb v obci, mohou volit i v jiné obci, na základě Volebního průkazu, který je nutné si předem vyzvednout v kanceláři OÚ. 
Živá kronika našich obcí – MAS Podlipansko
   Zajímá vás tradice vaší obce? Co zajímavého se k ní váže, zda v ní dříve působilo amatérské divadlo či četnická stanice, zda je v obci hasičský nebo myslivecký sbor s tradicí?  Jak lidé spolu dříve žili a s kým se potkávali? Jak se dříve slavily tradice, které se dnes pomalu oživují, zda v obci žila nějaká významná osobnost - šlechta, místní malíř, architekt, kuchař, legionář, deportovaní židé, oběti kolektivizace apod.? Jaké zajímavé stavby či přírodní útvary zde naleznete, jestli se ve vsi nachází tzv. Stolpersteiny, (též Kameny zmizelých), které jsou projektem německého umělce Guntera Demniga na památku obětem holocaustu a nacistického režimu?
   To vše budeme vyhledávat a zjišťovat v projektu Živá kronika v obcích regionu Podlipansko a Mladovožicko.
    „S pomocí obyvatel obcí budeme pátrat po nejrůznějších záznamech a dokumentech, jak vypadaly žádosti o povolení k pobytu, občanské legitimace, propouštěcí list z vojny, staré plány domů anebo letecké snímky obcí, staré mapy, fotografie, dopisy, pohlednice, obrázky, atp. Budeme oslovovat pamětníky v obcích, se kterými budeme natáčet rozhovory o tom, co za svého života prožili a nemělo by to zůstat zapomenuto“ říká projektová manažerka MAS Podlipanska Iveta Minaříková. 

   „U všech získaných dokumentů budeme vytvářet krátkou legendu, kdo nebo co je na fotografii, kdy byl dokument pořízen, jaké místo popisuje, a další zajímavosti“ dodává.   

   Získané materiály budou zpracovány do několika výstupů. Vzniknou pohlednice, tištěná kronika, DVD kronika, výstava fotografií. Neméně zajímavá bude také cesta do regionu Mladovožicka, kde se naši senioři potakají s tamějšími pamětníky, budou si vyprávět o svých osudech a poznají zajímavosti tohoto kraje.

   Projekt realizují neziskové organizace MAS Podlipansko a Krajina srdce, je podpořen z Programu rozvoje venkova a bude realizován v období 8/2013 až 5/2015. Obce regionu Podlipansko, které se již zapojily do projektu, jsou: Dobřichov, Chotutice, Kostelní Lhota, Křečhoř, Lošany, Malotice, Plaňany, Radim, Radovesnice, Tatce.

Zajímavé pro seniory a věkovou skupinu 55+      
   Dne 1.9.2013 byl spuštěn nový web www.moudrysenior.cz  pro seniory s názvem „Moudrý senior“, který se snaží pomoci v jednodušším přechodu z produktivního věku do let seniorských. Jedná se o projekt, který věnuje hlavní důraz na 5 oblastí, které jsou nosným programem celého projektu.
   Největší důraz je zcela pochopitelně kladen na oblast zdravotnictví, který je věnován zejména problematice stárnutí a s tím souvisejících nemocí a prevencí těchto chorob s návody jak si co nejdéle udržet dobré zdraví. Tato sekce je věnována nejen fyzickému, ale i duševnímu zdraví.

   Dalším velmi důležitým tématem je oblast právních rad a návodů, které chrání nejzranitelnější skupinu obyvatelstva. Upozorňuje na nové právní úpravy, které mají dopad na seniorskou populaci a zveřejňuje rady, jak postupovat v jednotlivých otázkách v běžném životě seniorů.

   Neméně důležitým tématem, důrazně sledovaným, je oblast financí. Zde je velkým cílem věnovat se zvyšování finanční gramotnosti lidí v seniorském věku. Bude důsledně upozorňovat na "nekalé praktiky" řady prodejců, kteří se neoprávněně obohacují na úkor seniorů. Ve spolupráci s finančními odborníky budou seniorům poskytnuty návody, jak nejlépe hospodařit se svými finančními prostředky, jak se dobře zabezpečit ve stáří. Tato část je věnována i oblasti pojišťovnictví - jak správně a účelně ochránit svůj majetek za rozumně vynaložené finanční prostředky.

   Na webu naleznete i část, která je zaměřena na aktivní život lidí v seniorském věku. Je věnována zejména kultuře a historii, najdete zde pozvánky na akce vhodné a zajímavé pro seniory. V této oblasti je spolupracováno s významnými historiky, umělci a cestovateli, kteří mají této věkové skupině co nabídnout. 
   Dále se web soustředí na oblast cestování, kde budou aktivním seniorům nabízeny tipy na výlety a dovolené. Na webu najdete mnoho dalších užitečných rad a návodů. 

Sdružení Nučických žen
    Ve středu, dne 6.11.2013 pořádá SNŽ zájezd na divadelní představení „Miláček Anna“ do divadla Palace na Václavském náměstí v Praze. 
   Celý děj se odehrává v jednom pokoji, nicméně máte pocit několika paralelních dějišť, protože se tu doslova „dveře netrhnou.“ Manželé si zkrátka potřebují od letitého vztahu poněkud odpočinout, a tak si to vyzkoušejí s náhradními partnery. Nicméně, na konci se zase rádi vrátí do rodinného hnízda. A proč se hra jmenuje Miláček Anna (hraje Martina Hudečková)? Je to právě ona, která nepřehledné hemžení v jedné domácnosti kočíruje tak, aby vše dobře dopadlo.
V rolích manželů se představují David Prachař a Vanda Hybnerová, v rolích jejich „náhradních partnerů“ hrají Saša Rašilov a Linda Rybová.

   Vstupenky za 350,-Kč včetně dopravy si můžete již dnes, nejpozději však do 10.října 2013, objednat v kanceláři obecního úřadu.  Odjez autobusu z Nučic je v 17.00 hodin z nučické návsi. 
Nabídka zaměstnání
   Personální společnost MANPOWER nabízí dlouhodobou pracovní příležitost ve výrobní, prosperující společnosti z lokality Kostelec n.Č.l. Hledají vhodné kandidáty na pozici dělníků ve výrobě venkovních žaluzií. 

Konkrétně se jedná o manipulaci s hlinikovými „U“ profily a jejich osazování nejrůznějšími komponenty. 

   Jedná se o dvousměnný provoz, odpolední směna od pondělí do pátku. Požaduje se: manuální zručnost, spolehlivost, pečlivost, dobrý zdravotní stav, zájem o dlouhodobé zaměstnání. Ideální práce pro klempíře, tesaře, svářeče – není nutné vyučení v oboru, ale zkušenost. Nabízí základní plat 17.000Kč měsíčně a příspěvek na stravné. Nástup možný ihned. 

Pokud máte zájem, kontaktujte: MANPOWER, Karlovo nám.75, (vedle radnice), Kolín, Petra Pilcová, tel: 734 524 674

Odpady
   Připomínáme občanům, že v úterý, dne 8.října 2013 bude proveden svoz plastů ve žlutých pytlích. 

   Dále občany upozorňujeme, že zelený odpad ze zahrádek nepatří do popelnic, ale do kompostu nebo kompostérů. 

Sport

Mistrovská utkání – mužstvo Nučice „A“

Třebovle - Nučice A 1:0(0:0)                                  Rozhodčí: Ivan Fencl Diváci: 80

Nučice A - Volárna 3:1(1:0)                                  Rozhodčí: Josef Tvrdý Diváci: 10
Branky: Antonín Stárek, Robert Jícha, Pavel Krutský ml.                                       

Konárovice - Nučice A 3:1(1:1 )                       Rozhodčí: Karel Freund   Diváci: 70
Branka: Michal Hervert.

Libodřice - Nučice A 1:1(0:0). PK 3:5            Rozhodčí: Oldřich Jonáš    Diváci: 80
Branka: Jaroslav Pečenka z PK

Mistrovská utkání – mužstvo Nučice „B“
Nučice B - Velké Chvalovice 5:1(3:0)                  Rozhodčí: Karel Vlk    Diváci: 60
Branky: 2x Petr Nevšímal, 2x Jiří Galler, Antonín Stárek

Tismice - Nučice B 1:6(1:4)                          Rozhodčí: Milan Navrátil    Diváci: 50
Branky: 2x Petr Nevšímal, 2x Jiří Galler, Jaroslav Bečvařík z PK, Filip Holub

Nučice B - Horní Kruty 0:3(0:1)                        Rozhodčí: Zdeněk Lev    Diváci: 80

Nučice B - Kšely 2:1(2:0)                               Rozhodčí: Jiří Zikmunda    Diváci: 50
Branky: Petr Nevšímal, Jaroslav Bečvařík z PK.

Mistrovská utkání – Dorost Nučice
Nučice - Tři Dvory 8:1(2:1)                           Rozhodčí: Miroslav Kočí    Diváci: 30 
Branky: 4x Michal Hozman, 2x Matěj Chromý, Jakub Hervert, Lukáš Bulíček

Týnec nad Labem - Nučice 4:1(2:1)                    Rozhodčí: Aleš Burda    Diváci: 30 
Branka: Michal Hozman

 Nučice - Krakovany 0:0 PK 10:11                 Rozhodčí: Roman Pikner   Diváci: 40

Radim - Nučice 0:5(0:2)                                   Rozhodčí: Jiří Janoušek    Diváci: 20
Branky: Dominik Kočí, vlastní Pavel Macháň, Jakub Hervert, Martin Hanzl, Michal Hozman
Pozvání a důležitá data
5.10.2013 od 14.00 do 16.00 hod. – Den otevřených dveří v Lokalizační záchranné službě, Nučice č.p.71

5.10.2013 od 16.00 hod. – mistrovské utkání mužstva Nučice „B“

5.10.2013 od 20.00 hod. – Posvícenská taneční zábava

6.10.2013 od 14.00 do 15.00 hod.- Den otevřených dveří v MŠ KUŘÁTKA Nučice

6.10.2013 od 16.00 hod. – mistrovské utkání mužstva Nučice „A“

7.10.2013 od 12.00 hod.- uzavřena kancelář obecního úřadu

7.10.2013 od 17.00 hod. – „Zlaté pondělí“ s harmonikou v Hospodě 

                                            u Kubelků
8.10.2013 – odvoz plastů

11.10 a 12.10.2013 – odečty vodoměrů

12.10.2013 od 15.00 hod. – Setkání dříve narozených

do 20.10.2013 – příjem nabídek na zimní údržbu komunikací

25.10.2013 od 14.00 do 22.00 hod.- volby do parlamentu ČR

26.10.2013 od 8.00 do 14.00 hod. – volby do Parlamentu ČR

do 31.10.2013 – úhrada vodného

6.11.2013 – divadelní představení „Miláček Anna“

do 15.11.2013 – odstranění stromoví  pod vedením el.energie
Všem čtenářům přejeme bohaté posvícení! 
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